u

\V/ Moaynb agnoaHbii
MAA-200-16

AC 3HEPTUA
CpegHuii npsmoit ToK leav 200 A
MoBTOpsAtoweecs UMNYAbCHOe 0bpaTHOE HanpsXeHue Urrm 400 - 1600 B
Urrm, B 400 600 800 1000 1200 1400 1600
Knacc no HanpseHuio 4 6 8 10 12 14 16
T, °C -60 + 125
NPEAENBHO AONYCTUMbIE SHAHYEHUA NAPAMETPOB
YcnosHoe EauHuua
HaumeHoBaHue napameTpa 3HaueHUA NapameTpos
0603HauyeHue nsmepeHus
MoBsTopAtolweecs UMNyAbCHOe 0bpaTHOe HanpsAXKeHWe,
\Y 400-1600

T,=-60°C..+125°C RRM

HenosTopstoLeeca MMnynbcHoe obpatHoe B

HanpAaxeHue, VRsm 500-1700

Tj=-60°C..+125°C

MoBTOPAOLMNINCA MMMYIbCHbIN 06paTHbIN TOK,

I 4

Tj =125 OC, VR =VRRM RRM 0 MA

MaKcumanbHO AONYCTUMBIN CPeaHU NPAMOWN TOK,

f=50Tu, IFav)

Tc=89°C 200 A

[JelcTaytowmii npamoit Tok, Tc =89 °C Irrms 314

YaapHbI NPAMON TOK, | 7 VA

T,=125°C, t,= 10 mc, Vg=0 v

3alWMTHBIN NoKa3aTesb I’t 0,245-106 A’c

TemnepaTypa nepexoga T; -60..+ 125 °c

Temnepatypa XpaHeHuA Ttg - 60...+ 50

asenergi mMAan-200-16 1mns3



SNEKTPUYECKUNE XAPAKTEPUCTUKA

YcnoBHoe 3HauyeHUA napameTpos EavHunua
HaumeHoBaHue napameTtpa
o6osHaueHune MUH. ™N. MaKCc. nsmepeHus
MMnynbCHOE NPSIMOE HanpsAXKeHue, v i i 195
T,=25°C, I = 628 A, M ’ 5
MoporoBoe HanpsaXeHwWe,
V - - 0,90
T, =125 °C, I =300 - 1000 A F1o) ’
dnHamunyeckoe conpotusnexue, T,
- - 0,60
=125 °C, I = 300 - 1000 A T ’ mom
DNeKTpuYecKas NPoYHOCTb n3onaummu (apdektusHoe
3HaueHue), f =50 'y, t = 1cek/1muH Vil 3000/2500 B
TENNOBbLIE NAPAMETPbI
TensioBoe CONPOTUB/IEHNE NEPEXOL - KOPMNYC
p pexon, pny Rin(i-0) - - 0,130
T °C/BT
ennoBoe CONPOTMBEHMNE KOPNYC - OX1IaanTeNb
p pny A Rth(c-h) _ _ 0[005
MEXAHUYECKUE NAPAMETPbI
Macca w - 0,8 - Kr
KpyTAwWMmMiA MOMEHT Ha oxnaautene M 4 - 6
Hm
KpyTAawmii MOMEHT Ha TOKOBbIBOAAX M, - 10
Hanbonblee gonyctumoe NoCTOSHHOE YCKOpeHMe a - - 50 m/c’
asenergi MA4-200-16 2un33




FABAPUTHbIE PASMEPbI

Tun Kopnyca: MDT3
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1- AHoa/Katoa, 2 —Katop, 3- AHop,

asenergi mMAan-200-16 3u33





